



TÁJÉKOZTATÓ



Tisztelt TMTE jogi és egyéni Tagok!

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület (TMTE) Intéző Bizottságának és Ellenőrző Bizottságának 2024. november 12-i együttes ülésén született határozat értelmében az alábbiakban adunk tájékoztatást a TMTE és a Magyar Könnyűipari Szövetség (MKSZ) egyesülésének jelenlegi állásáról.

Az egyesülés jogilag *beolvadás* formájában történik meg. Erről a TMTE 2024. május 24-én tartott közgyűlése határozott és azt az MKSZ ugyanazon a napon tartott közgyűlése elfogadta és jóváhagyta. Ennek értelmében a **TMTE beolvad a textil-, a ruha-, a bőr- és cipőipar, a textiltisztítás és a kapcsolódó szakterületek érdekképviselőjét is ellátó MKSZ-be** és – az átalakulás bírósági bejegyzését követően – **„Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületi Tagozat”** néven, bár már nem önálló jogi személyként és nem közhasznú szervezetként működik tovább, de a továbbiakban is megtartja arculatát és értékeit, tovább használja ismert rövid **TMTE** nevét és logóját, honlapját. A befogadó MKSZ továbbra is vállalja és biztosítja a **Magyar Textiltechnika** szaklap online kiadását és a továbbra is fenntartja a textil-, ruha- és textiltisztító ipari szakembereknek emléket állító **Szellemi Örökségünk Albumot**, biztosítva annak további bővítését is. Mivel jogi formáját tekintve az MKSZ is *egyesület*, mint ahogy a TMTE is az, a beolvadást követően lehetőség van arra, hogy **a TMTE jogi és egyéni tagjai a továbbiakban az MKSZ tagjai legyenek** (hacsak nem nyilatkoznak önként ennek ellenkezőjéről).

A beolvadással történő egyesülésre irányuló szándékot a két szervezet az illetékes Fővárosi Törvényszéknek 2024. június 19-én beterjesztette, ahol azt befogadták.

A Bíróság az egyesülés szándékát először 2024. november 6-án, másodszor november 13-án hivatalosan közzétette. Ez utóbbtól számított 45 nap áll rendelkezésére annak a cégnek, amely hitelezőként kívánna fellépni a TMTE-vel ill. az MKSZ-szel szemben. A határidő lejárt, 2024. december 28-a után a TMTE-nek és az MKSZ-nek nyilatkoznia kell arról, hogy érkezett-e hozzájuk ilyen megkeresés, illetve, ha nem, akkor nemleges nyilatkozatot kell tenniük a Fővárosi Törvényszéknél. E nyilatkozatok megtételét követően a bíróságnak 30 napja van arra, hogy az átalakulásra vonatkozó végzést kiadja. **A bírósági határozat keltének napján hivatalosan létrejön a TMTE tagozat formájában történő beolvadása az MKSZ szervezetébe.** Erre várhatólag január végén kerül sor.

Az MKSZ módosított alapszabálya lehetővé tette, hogy az eddigi két, a TMTE-hez kötődő MKSZ elnökségi tag (a TMTE egyik alelnöke, egyben az INNOVATEX Zrt. vezérigazgatója, illetve a TMTE tiszteletbeli elnöke) mellett, további három személyt (a TMTE jelenlegi elnökét és két jogi tagját, az Unicon Zrt. operatív igazgatóját, valamint az Elegant Design Zrt. igazgatóját) is az MKSZ vezetőségébe beválasszák. Ez biztosítja az egyesülést követően a TMTE értékeinek átmentését, hagyományainak megőrzését és örökségének folytatását.

* * *

Kérjük a TMTE jogi és egyéni tagjait, tartsák fenn tagságukat a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületi Tagozatban, hogy az új szervezeti keretben kínálkozó lehetőségeket kihasználva folytathassuk tevékenységünket a hazai textil- és ruhaipar javára.

Budapest, 2024. december 06.

Csanák Edit DLA s.k.
a TMTE elnöke

Dr. Kokasné dr. Palicska Lívía s.k.
az MKSZ elnöke